



"Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью собственности

,011110011

Регион Новгородская область

Телефон (816) 523-30-01

ИНН 5322010740

ОГРН 1065332010985

ОКПО 95339669

OKATO 49413000000

Расшифровка Старая Русса

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД ГИП	Наименование вида деятельности
6	60 Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.2	24 Основной	Деятельность автомобильного грузового транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.11.2006. Компания "Новая инфраструктура Старой Руссы", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 175200, НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СТАРАЯ РУССА, УЛ ЭНГЕЛЬСА Д 27 КВ 8 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5322010740, ОГРН 1065332010985, ОКПО 95339669.